Solución Práctico 8
10.6
La amenaza de detonar no es creíble. B no eligiría esta estrategia aún en el caso de que A no le pagara $1.

10.9
a.
Hay dos equilibrios de Nash:  A:M, B:M, y A:D, B:R.
b.
Si el juego se juega dos veces, hay cuatro equilibrios perfectos en subjuegos:  
(1) A:M,M, B:M,M; (2) A:M,D, B:M,R; (3) A:D,M, B:R,M; and (4) A:D,D, B:R,R.

c.
A:U, B:L es sostenible frente a A:D, B:R si se cumple
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Y es sostenible frente A:M, B:M si se cumple
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20.1
a.
Aquí la estrategia óptima de B es elegir un precio levemente menor que 10. Este es un equilibrio de Nash.  Con este precio, qA = 0, qB = 300.

b.
πA = 0, πB = 600

c.
Este equilibrium es ineficiente porque P > MCB.  Una asignación eficiente tendría P = 8, qB = 340, πB = 0.


20.4
a.
Este juego tiene dos equilibrios de Nash:


(1)  A = Produce, B = No produce y

(2)  A = No Produce, B = Produce.


b.
Si A mueve primero, puede determiner que el equilibrio de Nash (1) sea el que prevalezca.  Si B mueve primero, se asegura que prevalezca el equilibrio de Nash (2).


c.
La firma B le puede ofrecer un soborno de $1 a la firma A para que A no entre (si A mueve primero).  Pero esto le daría a A idénticos beneficios a los que obtendría si A mueve primero. A puede decidir quedarse de todas maneras.
20.6
a.
La siguiente matriz de pagos muestra los beneficios de WET (firma A) y del potencial entrante (firma B).

    Entrante
Entra

  
No Entra
P = 1,000
A:12.5M; B:2.5 M

A:25M; B:0

WET

P = 600
A:9M; B:1M


A:15M; B:0

A:P = 1,000; B:Entrar es un equilibrio de Nash.  Observe que WET, sin embargo, preferiría que B no entre. 
b.
La expansión de WET no impediría la entrada ya que P = 1,000 sigue siendo una estrategia dominante para la firma.
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